
令和６年８月定例教育委員会会議録 

 

 令和６年８月６日 定例熊谷市教育委員会を市役所３０３会議室に招集する。 

 

○ 出席者 

  野原 晃、大石 聡一、加藤 道子、松島 佳代子、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

参事兼学校教育課長    中谷 樹 

  教育総務課長       小暮 洋久 

  社会教育課長       小澤 信行 

文化センター所長     大野 浩 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主事      浅見 柚妃 

   

１３時３０分 ８月定例教育委員会開会 

 

 
教育長が、令和６年８月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に小林委員を指名した。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

７月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。７月臨時

教育委員会の会議録については、後日承認を得るとの報告があった。 

教育長から、議案第２２号は継続審議のため、議案第３２号及び議案第３３号並

びに当日追加となった議案第３４号は、人事案件のため非公開とし会議録に載せな

い旨の発議があり、出席委員全員が賛成し非公開で行われることに決定した。 

 

日程第１（報告第８－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、熊谷教育推進のためとして、令和６年６月１１日から令和６

年７月１０日までの期間、ふるさと納税が計１件、金額にして１３万５,０００円の

寄附申出をいただいたとの報告があった。 

そのほか、熊谷図書館へ美術品として、「連生・桜花舞う」人形と作品ケース２０

０万円相当を行田市持田在住の木暮照子氏から、熊谷図書館へ歴史資料として、日

清・日露戦争時の軍隊手帳５，０００円相当を市内万吉在住の齊藤裕氏から、熊谷

市内の子供たちの教育等の充実のためとして、現金１００万円を市内佐谷田にある

株式会社ユーパーツから、市内小・中学校の児童・生徒の熱中症対策として、経口

補水液７０ケースを熊谷市歯科医師会、熊谷薬剤師会、熊谷市医師会から、それぞ



れ寄附申出いただいたとの報告があった。 

 

日程第１（報告第８－２号）８月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、８月３０日（金）に熊谷市役所３階３０３会議室において、

午後１時３０分から９月定例教育委員会を開催する予定であるとの報告があった。 

 

日程第２（議案第２８号）熊谷市立大麻生小学校内の国有地払下げについて 

教育総務課長から、大麻生小学校の敷地（校庭）の一部について、登記名義が「国」

となっているが、学校敷地として利用されているため関東財務局から用地を取得す

るものとの説明があった。 

（議案は、原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第２９号）熊谷市立小学校及び中学校の指定に関する規則の一部を

改正する規則について 

日程第２（議案第３０号）熊谷市立小・中学校事務共同実施運営規程の一部を改正

する訓令について 

日程第２（議案第３１号）熊谷市立小・中学校文書取扱規程の一部を改正する訓令

について 

令和７年４月１日より男沼小学校、太田小学校及び妻沼南小学校が統廃合するに

あたり、三つの審議について学校教育課長より一括して説明があった。 

まず、議案第２９号について、小島小学校の通学区域に住所を有する児童は従来

男沼小学校に通学することとなっていたが、当該区域からは妻沼小学校の方が近い

ことから、これを妻沼小学校又は妻沼西小学校を選択して通学することとし、併せ

て統廃合に伴う学校名の変更をするものであるとの説明があった。 

また、議案第３０号は、複数の学校による事務の共同実施について定めるもので、

議案第３１号は、学校の文書取扱について定めるものであり、これに統廃合に伴う

学校名の変更を反映させるものであるとの説明があった。 

（議案は、原案どおり可決） 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、令和６年６月１６日から令和６年７月１５日までに後援等承

認決定した事業が１３件あったとの報告があった。 

 

日程第２（議案第２２号）非公開 

日程第２（議案第３２～３４号）非公開 

（議案は、原案どおり可決） 
 
 



 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和６年８月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

（１４時２０分 閉会） 

 

 

 署名     教育長   野原 晃       

 

 

                   委 員   小林 敏宏      

 

 


